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UITSPRAAK van het College van Beroep voor de Examens inzake het beroep van ..... te .....,
hierna te noemen appellant, tegen een besluit van de examencommissie van de Faculty of Arts &
Social Sciences, hierna te noemen de commissie, inhoudende het besluit de scriptie van de
bacheloropleiding Digital Society te beoordelen met een ‘NG’ (Non Grade).

TEN AANZIEN VAN DE PROCEDURE EN DE FEITEN

1. Bij e-mailbericht van 7 november 2023, via het Complaints Service Point (CSP) ingekomen
bij het College van Beroep voor de Examens (CBE) op 8 november 2023, tekent appellant
beroep aan tegen het besluit van de commissie, welk besluit volgens appellant dateert van
13 oktober 2023. Dit besluit houdt in dat de commissie de scriptie van de bacheloropleiding
Digital Society beoordeelt met een ‘NG’ (Non Grade).

2. Bij e-mailbericht van 9 november 2023 verzoekt het CBE appellant om additionele
informatie, te weten het bestreden besluit waaruit eveneens de publicatiedatum blijkt, voor
14 november om 09.00 uur 2023 aan het CBE toe te sturen. Appellant reageert hierop per
e-mailbericht van 13 november 2023. In dit e-mailbericht ontbreekt de opgevraagde
informatie, te weten een kopie of schermafbeelding van het besluit waarop de
publicatiedatum zichtbaar is.

3. Bij e-mailbericht van 15 november 2023 bevestigt het CBE de ontvangst van de verzochte
additionele informatie en verzoekt appellant nogmaals om zo spoedig mogelijke toezending
van de gevraagde informatie. Bij e-mailbericht van 21 november 2023 reageert appellant
op het verzoek, zonder de opgevraagde informatie bij te sluiten.

4, Bij e-mailbericht van 23 november 2023 verzoekt het CBE appellant nogmaals om
voornoemde additionele informatie met het verzoek deze uiterlijk voor 27 november 2023
toe te zenden. Reactie van appellant op dit verzoek blijft uit.

5. Verder is uit de door appellant bij e-mailbericht van 13 november 2023 toegezonden
informatie gebleken dat de publicatiedatum van het bestreden besluit mogelijk 21
september 2023 betreft. Indien dit de datum van het bestreden besluit blijkt, is de
beroepstermijn van 6 weken reeds verstreken op moment van indiening van het
beroepschrift op 7 november 2023. Om deze reden en volledigheidshalve verzoekt het CBE
appellant per e-mailbericht van 23 november 2023 schriftelijk de redenen voor de
termijnoverschrijding toe te lichten.

6. Bij e-mailbericht van 29 november 2023 verzoekt het CBE een laatste maal om
voornoemde additionele informatie met het verzoek deze uiterlijk op 30 november om
12.00 uur toe te zenden met daarbij de toelichting dat het beroep mogelijk niet-
ontvankelijk wordt verklaard indien deze informatie uitblijft. Bij e-mailbericht van 30
november 2023 om 08.31 uur reageert appellant, wederom zonder de opgevraagde
informatie bij te sluiten.

7. Het beroep is door het CBE in raadkamer behandeld op maandag 18 december 2023.



BEOORDELING ONTVANKELIJKHEID

8.

Het beroepschrift van appellant, via het CSP ingekomen bij het CBE op 8 november 2023,
voldoet niet aan de daaraan gestelde wettelijke eisen, zoals neergelegd in artikel

7.59a, vierde lid, van de Wet op het Hoger Onderwijs en Wetenschappelijk Onderzoek
(hierna: WHW), artikel 6:7 van de Algemene wet bestuursrecht (hierna: Awb) en artikel 3
van het Reglement van Orde van het College van Beroep voor de Examens van de
Universiteit Maastricht.

Op grond van deze artikelen dient het beroepschrift te worden ingediend binnen zes weken
na de dag waarop de desbetreffende beslissing op voorgeschreven wijze is bekendgemaakt.
Het besluit waartegen beroep is ingediend is — naar eiser stelt - bekendgemaakt op 21
september 2023. Uitgaande van 21 september 2023 als zijnde de datum van
bekendmaking van het bestreden besluit had het beroepschrift derhalve uiterlijk op 2
november 2023 bij het CBE moeten zijn ingediend. Het beroepschrift is op 7 november
2023 door het CSP ontvangen. Het beroepschrift is hiermee na afloop van de
beroepstermijn ingediend.

Ingevolge artikel 6:11 van de Awb blijft ten aanzien van een na afloop van de termijn
ingediend beroepschrift niet-ontvankelijk verklaring op grond daarvan achterwege, indien
redelijkerwijs niet kan worden geoordeeld dat de indiener in verzuim is geweest.

Appellant geeft in zijn beroepschrift geen geldige redenen voor de termijnoverschrijding.
Appellant benoemt enkel dat hij tot 7 november 2023 heeft gewacht met het indienen van
zijn beroep, omdat hij pas op deze datum een beoordelingsformulier heeft ontvangen. Dat
is naar het oordeel van het CBE geen geldige reden. Ook na het verzoek tot een nadere
motivering van de redenen voor de termijnoverschrijding is deze motivering uitgebleven.

Nu niet is gebleken van verschoonbare redenen voor de overschrijding van de
beroepstermijn, is het beroepschrift kennelijk niet-ontvankelijk. Omdat het beroepschrift
kennelijk niet-ontvankelijk is, ziet het CBE op grond van artikel 7:17, aanhef en onder a,
van de Awb af van het horen van appellant. Aan een inhoudelijke beoordeling van het
beroep komt het CBE op grond van het bovenstaande niet toe.



UITSPRAAK

Het College van Beroep voor de Examens beslist op grond van artikel 7.61 WHW als volgt.

Het college:
I. verklaart het beroep van appellant niet-ontvankelijk en
II1. zendt afschrift van deze uitspraak aan partijen.

Aldus besloten door het College van Beroep voor de Examens bestaande uit:

in aanwezigheid van ....., secretaris, in vergadering bijeen op 18 december 2023.

Het College van Beroep
voor de Examens,

de secretaris, de voorzitter,

Voor eensluidend afschrift,

secretaris

c.c. - partijen
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